
اخبار كشور

سرقت هنری جعفر پناهی 
برای ساخت »یک تصادف ساده«

پس از انتشار نقدی از »سعید مستغاثی« بر فیلم »یک تصادف ساده« که 
در آن بر کپی‌برداری فیلم جعفر پناهی از نمایشنامه »مرگ و دوشیزه« تاکید 
شده بود، نویسنده این نمایشنامه نیز این ادعا را تایید و از نادیده گرفته شدن 

حقوقش توسط جعفر پناهی انتقاد کرد.
ماجرا از این قرار است که رسانه‌ رفقای نقد، مطلب نگاشته توسط سعید 
مستغاثی )منتقد و مستندساز( را برای »آریل دورفمن« نمایشنامه‌نویس شیلیایی 
ارسال کردند و راجع به برداشت پناهی از »مرگ و دوشیزه« سؤال کردند که 
دورفمن هم به این سؤال پاسخ گفت. دورفمن هم در پاسخ نوشته است: »با توجه 
به چیزهای بسیاری که درباره »یک تصادف ساده« خوانده‌ام، تردیدی ندارم که 
جعفر پناهی اثر جدیدش را بر پایه »مرگ و دوشیزه« ساخته و از نوشته‌های 
من الهام گرفته است. از اینکه با وجود همه اسناد و مکاتبات میان من و او و 
نمایندگان‌مان، حتی اشاره‌ای به این بدهی هنری در هیچ‌یک از مصاحبه‌های 
متعددش نکرده، ناامیدم. این حداقل انتظاری است که یک هنرمند از هنرمندی 
دیگر دارد.« سعید مستغاثی نیز در واکنش به این پاسخ »آریل دورفمن« در 
فضای مجازی نوشت: وقتی برای اولین بار فیلم »زیر درختان زیتون« ساخته 
عباس کیارستمی در بخش مسابقه جشنواره فیلم کن سال 1994 به نمایش 
درآمد، به دلیل پخش چند ثانیه از موسیقی زمان Time اثر گروه پینک فلوید، 
فیلم دچار مشکل شد و حتی صحبت شکایت و به اصطلاح پیگیری حقوقی 
تهیه‌کنندگان فیلم »زیر درختان زیتون« و شخص عباس کیارستمی پیش آمد... 
فیلم »زیر درختان زیتون« به دلیل همان چند ثانیه در جشنواره فیلم کن 
آن سال، نه تنها در بخش مسابقه موفقیتی به دست نیاورد که در هیچ بخش 

دیگری، حتی دهها بخش و جوایز جنبی جشنواره هم موفقیتی کسب نکرد!!
در همان سال 1994 وقتی فیلم »پری« داریوش مهرجویی در آستانه نمایش 
جهانی قرار داشت و به عنوان آغاز این نمایش، در برنامه فستیوال فیلم‌های ایرانی 
موزه لینکلن نیویورک قرار گرفت، وکلای جی دی سالینجر )نویسنده‌ای که 
کتاب »فرانی و زویی« و همچنین داستان »یک روز خوش برای موزماهی« او 
مورد اقتباس آزاد مهرجویی در فیلم »پری« قرار گرفته بود( به دلیل اقتباس 
بدون اجازه، علیه مهرجویی شکایت کردند و مهر توقیف FBI روی فیلم خورد 
و حتی قرار بود که نسخه‌های فیلم را بسوزانند! نکته این‌جا بود که مهرجویی با 
صداقت و درستی، در تیتراژ ابتدائی فیلم به اقتباس خود از آثار سالینجر اشاره 
کرد ولی از آنجا که این نویسنده آمریکایی سر اقتباس داستان »عمو ویگیلی 
در کنتیکت« برای فیلم »قلب دیوانه من« مایکل رابسون به طور کلی از سینما 
و فیلم متنفر شده بود و اجازه هیچ اقتباسی از کتاب‌هایش را نمی‌داد. به این 
ترتیب فیلم »پری« نه تنها از اکران در آمریکا بلکه از هرگونه نمایش بین‌المللی 
و شرکت در جشنواره‌های جهانی محروم گردید! این در حالی است که سازنده 
»یک تصادف ساده« در سراسر اثرش، ناجوانمردانه حتی اشاره‌ای کوچک به 
برداشت ولو آزاد از نمایشنامه آریل دورفمن نداشته، و در هیچ کجای دنیا هم 
)برخلاف مثال‌های ذکر شده و البته بسیاری از موارد مشابه( یقه‌اش را نگرفتند 
و همه آنهائی که مدام برای حق مؤلف یا کپی رایت یقه جر داده و‌گریبان چاک 
می‌کنند، کلامی بر زبان نیاوردند که هیچ، به شکل تابلو واری از آن حمایت 
کردند؛ »یک تصادف ساده« را در بخش مسابقه هفتاد و هشتمین جشنواره فیلم 
کن شرکت دادند و... جایزه اول خود یعنی نخل طلایی را هم نصیبش کردند! 
»یک تصادف ساده« در جشنواره‌های دیگر مانند تورنتو هم شرکت کرد. سپس 
کمپانی‌هایی مانند ممنتو و MK2 و... و پخش »نئون« در آمریکا پای آن رفتند 
و در مقابل فیلم‌های مهمی مثل موج نو )ریچارد لینک لیتر(، به عنوان نماینده 
فرانسه راهی آکادمی اسکارش کردند که شاید یک اسکار هم جلویش بیندازند! 
یعنی وقتی قرار باشد از یک اثری حمایت کنند، نه تنها ساختار و فرم آن و 
نسبتش با »فیلم« و »سینما« برایشان اهمیتی ندارد، بلکه کپی و کپی رایت و 

حقوق مؤلف و.... و از این دست مقولات به قول معروف کیلویی چند؟!!

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی مطرح کرد
از بی‌بندوباری در سریال‌ها 

تا حواشی ماراتن کیش
دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی با انتقاد از سریال‌هایی که به گفته او 
ترویج بی‌بندوباری می‌کنند، این سؤال را پرسید که چرا باید فیلم ‌و سریالی 
ساخته شود که باعث درگیری در جامعه شود؟ خسروپناه درباره مسئله حجاب 
هم گفت: بخشی از مشکلات ما در این مسئله به تساهل و تسامح برخی 

مدیران بازمی‌گردد؛ مانند اتفاقی که در ماراتن کیش رخ داد.
عبدالحسین خسروپناه در نشست خبری چهل‌ویکمین سالگرد تاسیس 
شورای عالی انقلاب فرهنگی که دیروز )یکشنبه، ۲۳ آذر( در دبیرخانه این 
شورا برگزار شد گفت: در مسئله حجاب جلسات متعدد با ‌مسئولان مختلف 
برگزار شد و تصمیمات فرهنگی گرفته شد که این مسائل با عقلانیت کار کند. 
خسروپناه تاکید کرد: در این زمینه رسانه هم مسئول است. این‌جا رسانه‌ها و 
صدا و سیما نقش مهمی دارند که با تولید پویانمایی، سریال و فیلم می‌توانند انجام 
دهند. بعضی از این سکوهایی که سریال‌هایی می‌سازند که ترویج بی‌بندوباری است 
باید از این کارها دست بردارند. یک بحث قانونی و دستگاه قضائی است که کاری ندارم 
که وارد شوند یا خیر؛ اما کسانی که مسئول سکوهای نمایش خانگی هستند، نسبت 
به فرزندان این جامعه مسئول هستند و اینکه نشان دهند خانمی سیگار می‌کشد یا 
مشروب می‌خورد و این صحنه‌ها را عادی‌سازی کنند یا نمایش صحنه‌های قتل‌های 
عجیب و غریب را به نمایش گذاشتن درست نیست. یک زمانی ‌هالیوود و بالیوود این 
کارها را می‌کرد،‌ اما الان نقدهایی بر همین صحنه‌ها می‌نویسند. دبیر شورای عالی 
انقلاب فرهنگی در پاسخ به سؤالی در زمینه سنجش عملکرد پلتفرم‌های ساخت و 
انتشار سریال‌های شبکه نمایش خانگی،‌ توضیح داد: تدوین سیاست‌ها و ضوابط شبکه 
نمایش خانگی که وقت زیادی هم از ما گرفت،‌ انجام شد. در این زمینه اختلافاتی بین 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و صدا و سیما وجود داشت که باید برطرف می‌شد. 
جلسات متعددی برگزار شد تا به عقل جمعی برسیم و سیاست‌هایی تدوین شده و 
در اختیار دفتر رئیس‌جمهور است تا ابلاغ کنند البته معاونت حقوقی ریاست‌جمهوری 
نقدها و اشکالاتی به این مصوبه وارد دانستند که برای ما تعجب‌آور بود چون ما 
تمام مصوبات خود را قبل از آنکه برای ابلاغ برای ریاست‌جمهوری بفرستیم،‌ برای 
معاونت‌های مختلف ارسال می‌کنیم تا نکات خود را بگویند، آن زمان هیچ نکته‌ای 
نداشتند اما حالا ایراداتی وارد کردند که اصلا به قانون اساسی وارد است و اشکال به 

مصوبه ما نیست و از این اتفاق تعجب کردم.
فصلی متفاوت‌ از حسینیه معلی 

در اعیاد شعبانیه
فصل هشتم برنامه »‌حسینیه معلی« که فرآیند ضبط آن از هفته قبل 
آغاز شده‌، قرار است در اعیاد شعبانیه بصورت متفاوت و با ترکیبی از مداحان 
مطرح کشورمان  به عنوان کارشناس و داور برروی آنتن شبکه سه سیما برود. 
به گزارش خبرنگار کیهان، »حسینیه معلی« در ایام محرم و صفر با رویکرد 
عزا و در ایام اعیاد شعبانیه با رویکرد جشن و شادی تهیه و تولید می‌شود.  فضل 
هشتم برنامه »حسینیه معلی« بناست در ایام شعبانیه با حضور حجت‌الاسلام 
بی‌آزار تهرانی، سعید حدادیان،  مهدی سلحشور،  سیدرضا نریمانی و علی‌اکبر 

حائری به عنوان کارشناس و داور از شبکه سه رسانه ملی پخش شود‌.
اسناد و فعالیت‌های مردمی جنگ ۱۲ روزه 

منتشر می‌شود
جانشین رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس و مقاومت از 
تدوین و انتشار اسناد و فعالیت‌های مردمی مرتبط با جنگ تحمیلی ۱۲ روزه 
خبر داد و گفت: همه اسناد باید به‌صورت منسجم جمع‌آوری شود تا برای 

آگاهی و استفاده عموم مردم منتشر شود.
امیر سرتیپ نبی سهرابی روز ۲۳ آذر در مراسم تکریم و معارفه مدیرکل حفظ 
آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس و مقاومت استان اردبیل، با اشاره به نقش برجسته 
این استان در دفاع مقدس و جنگ ۱۲ روزه، اظهار کرد: مستندسازی صحیح وقایع 
این جنگ، سد محکمی در برابر جنگ روایت‌ها و تحریف دشمن است. وی با بیان 
اینکه استان اردبیل بیش از سه‌هزار و ۴۰۰ شهید و ۱۸ شهید در جنگ ۱۲ روزه 
تقدیم کرده است، افزود: انتقال هدفمند پیام شهدا و تبیین ارزش‌های دفاع مقدس 
و مقاومت، مأموریت اصلی بنیاد است که از طریق موزه‌های دفاع مقدس در سراسر 
کشور دنبال می‌شود.سهرابی همچنین بر ضرورت محتواسازی موزه دفاع مقدس 

اردبیل و حضور رزمندگان و ایثارگران برای الگوسازی نسل جوان تأکید کرد.
در این مراسم، سرهنگ علی حبیب‌زاده به عنوان مدیرکل جدید حفظ 
آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس و مقاومت استان اردبیل معرفی و از 

تلاش‌های علی واحد، مدیرکل سابق، قدردانی شد.

سعید جلیلی: 

راه‌حل ناترازی انرژی در برنامه هفتم توسعه آمده‌ است
 همان را اجرا کنید

اهواز- خبرنگار کیهان:
نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای عالی امنيت ملي با اشاره به 
موضوع ناترازی انرژی، خطاب به دولت گفت: راه‌حل ناترازی انرژی در 

برنامه هفتم توسعه آمده‌ است، همان را اجرا کنید.
دکتر سعید جلیلی، نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای عالی امنيت 
ملي در آمفی تئاتر دانشکده اقتصاد و علوم اجتماعی دانشگاه شهید چمران 
اهواز با اشاره به سال ۱۳۳۲ و ملی شدن صنعت نفت افزود: زمانی که ملت 
ایران خواستار ملی شدن صنعت نفت شد، تنها مطالبه این بود که یک ملت 
بخواهد بر منابع خود حاکم باشد. پاسخ چه بود؟ کودتا. همان آمریکایی که 
امروز برخی می‌گویند تا چه زمانی می‌خواهید با آن مقابله کنید، در آن زمان 
به‌جای حمایت از ملت ایران، در کنار انگلیس ایستاد. دولت وقت نیز امید 
داشت که با کمک آمریکا در برابر انگلیس بایستد، اما آمریکا همان‌جا نشان 

داد که در بزنگاه‌ها در کنار منافع خود می‌ایستد.
وی با اشاره به ترورهای هدفمند علیه استادان دانشگاه‌ها گفت: جهانی 
که در سال ۱۳۳۲، دانشجوی شما را تنها به جرم اعتراض به کودتا در وسط 
دانشگاه به شهادت رساند، امروز به نقطه‌ای رسیده است که از هزاران کیلومتر 
آن‌سوتر، جنگنده و موشک به پرواز درمی‌آورند. هدف چیست؟ خانه یک استاد 
دانشگاه. نه محل کارش؛ بلکه خانه‌اش، کنار همسر و فرزندانش. استادان ما 
را این‌گونه ترور می‌کنند. آن‌ها می‌گویند علمی که موجب پیشرفت کشور تو 
شود، نباید وجود داشته باشد. همان‌گونه که روزی گفتند نفت نباید ملی شود.

نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای عالی امنيت ملي به سند راهبرد 
امنیت ملی آمریکا اشاره کرد و افزود: هفته گذشته، پنجشنبه، سند راهبرد 
امنیت ملی آمریکا منتشر شد. خودشان در این سند می‌گویند مسیری که ما 
رفتیم دیگر جواب نمی‌دهد. در داخل اما عده‌ای هنوز می‌گویند نه، ما باید 
دوباره همان مسیر را برویم. می‌گویند چرا نرفتید مذاکره، چرا در شرم‌الشیخ 
نرفتید پیش آمریکا. این در حالی است که آمریکایی‌ها حتی می‌گویند اگر 
ایران در گذشته وارد گفت‌وگو می‌شد و توافق می‌کرد، نهایتاً فقط هسته‌ای‌اش 

را با بمب می‌زدیم. این استدلال طرف مقابل شماست.
جلیلی با انتقاد از برخی رویکردهای دانشگاهی و نظریه‌های توسعه گفت: 
عده‌ای می‌گویند ببینید عقلانیت چیست. سؤال این است: کدام عقلانیت؟ 
همان عقلانیتی که می‌گوید چون غربی‌ها صدها سال است کورتکس مغزشان 
ضخیم‌تر شده، پس آن‌ها عقل دارند و شما ندارید؟ متأسفانه در برخی 
دانشگاه‌های ما چنین حرف‌هایی زده می‌شود. حتی در رونمایی از کتاب‌های 
توسعه گفته می‌شود چون آن‌ها پیشرفت کرده‌اند، مغزشان ضخیم‌تر از 

ایرانی‌هاست.
وی با اشاره به تجربه مذاکره در سال ۱۳۹۲ و پیامدهای اقتصادی آن 
اظهار داشت: سال ۹۲ گفتند مذاکره کنیم، مسیر را باز کنیم، اقتصاد بچرخد. 
گفتند مواد را خارج کنید، رآکتور را سیمان بریزید، امتیاز بدهید تا اقتصاد 
درست شود. نتیجه چه شد؟ ۸ سال رشد منفی اقتصاد و دو برابر شدن 

مشکلات اقتصادی.
نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای عالی امنيت ملي تأکید کرد: اگر 
می‌گوییم کشور باید به جلو حرکت کند، لازمه‌اش این است که اگر جایی 
خطا وجود دارد، آن خطا تصحیح شود. هر کسی در حد وسع و توان خود، 
اگر بتواند کمکی کند تا یک خطا اصلاح شود، چرا باید از این موضوع ناراحت 
شد؟ مگر اشکال دارد که خطاها تصحیح شوند؟ مگر اشکال دارد کسی به 

شما تذکر بدهد؟
وی با مقایسه عملکرد اقتصادی دولت‌ها اظهار داشت: رشد صفر و منفی 
دولت روحانی، یک‌باره شد رشد ۵ درصد در دولت شهید رئیسی؛ اما چرا دوباره 
با گذشت ۱۶ ماه از عمر دولت فعلی، رشد اقتصادی به سمت تنازل رفت و به 
کمتر از یک درصد رسید؟ این‌ها را باید شناخت و بیان کرد، تا 10 سال دیگر 

نگوییم »چرا آن موقع نگفتید«. الان باید گفت!
جلیلی با اشاره به وجود ناترازی آب گفت: همه می‌دانیم که بحث ناترازی 
آب مطرح است. گفته می‌شود ناترازی وجود دارد و این حرف درستی است 
اما صرف گفتن کافی نیست. ما به‌عنوان وظیفه کارشناسی، به‌صورت رسمی 
نامه‌ای نوشتیم و به دولت اعلام کردیم که به نظر ما برای مسئله آب کشور چه 
راه‌حل‌هایی وجود دارد. این‌ها حاصل کار کارشناسی است و می‌شود درباره 

آن‌ها توضیح داد.
وی ادامه داد: در بحث آب، ما وضعیت اقلیمی کشور را در چند دهه گذشته 
بررسی کرده‌ایم. از سال ۱۳۴۶ تا امروز، نوسانات آبی کشور تقریباً همین بوده 
است؛ چند سال کم‌آبی و چند سال پربارشی. این وضعیت غیرمتعارف یا 
بی‌سابقه نیست. بنابراین مدیریت باید بر همین مبنا طراحی شود، نه بر اساس 
توهم شرایط استثنایی. در حوزه آب، شما با سه مجموعه اصلی مسئله مواجه 
هستید: اول، خود مسئله آب، دوم، منابع آب، سوم، حکمرانی آب. در هر سه 
حوزه اختلال‌هایی وجود دارد که باید اصلاح شوند. برنامه‌ها در این خصوص 

به‌صورت مکتوب به دولت محترم ارائه شد.
نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای عالی امنيت ملي با تأکید بر 
شفافیت در مدیریت منابع کشور گفت: هر جا امکان، منبع و رانت وجود 
داشته باشد، عده‌ای طمع می‌کنند. یکی از مهم‌ترین راه‌های جلوگیری از این 
مسئله، شفافیت است. شفافیت یکی از جدی‌ترین مباحث حکمرانی است. چرا 
باید دو تا چهار درصد از منابع نفتی که متعلق به همه مردم است، ردیف‌های 
خاص و غیرشفاف داشته باشد و بعد از جیب مردم به جیب افراد مشخص 
برود؟ این‌ها باید دقیق و شفاف شود. وقتی از عقلانیت صحبت می‌کنیم، باید 

از تجربه دنیا استفاده کنیم.
وی با اشاره به موضوع ناترازی انرژی، خطاب به دولت بیان داشت: راه‌حل 

ناترازی انرژی در برنامه هفتم توسعه آمده‌ است، همان را اجرا کنید.
جلیلی با اشاره به حواشی ایجاد شده در موضوع ضدگلوله بودن خودروی 
پراید وی، تصریح کرد: گاهی هم توجیه امنیتی می‌آورند. اگر واقعاً مسئله 
امنیتی وجود دارد، آن را حل کنید؛ نه این‌که هزینه‌های لوکس را پشت عنوان 
امنیت پنهان کنید. برخی مباحثی که در قالب پراید عنوان می‌کنند، نقطه 
ضعف نیست؛ اتفاقاً نقطه قوت است. این‌که اجازه ندهیم هر کسی صرفاً به 
اسم مدیر بودن، از بیت‌المال استفاده گزاف کند، هزینه بنزسواری کند، نقطه 
ضعف نیست؛ نقطه قوت است. نمی‌شود از یک طرف گفت منابع کم است و از 
طرف دیگر هزینه‌های خرید خودرو بنز و امکانات لوکس کنیم و بعد هم یک 

برچسب امنیتی روی آن گذاشت.
وی ادامه داد: بسیاری از هزینه‌های غیرضروری وجود دارد که متأسفانه 
در دولت‌های مختلف دیده شده است و نباید بگوییم که تنها در یک دولت 
خاص رخ می‌دهد. البته برخی دولت‌ها بی‌توجه‌تر هستند و این هزینه‌ها بیشتر 
مشاهده می‌شود. مهم این است که این هزینه‌ها شناسایی و دنبال شوند تا 
مشخص شود چه هزینه‌هایی واقعاً غیرضروری هستند، مانند برخی سفرها، 

همایش‌ها و هزینه‌هایی که ضرورت چندانی ندارند.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد فارس:

بانوانی که صدای فرهنگ را به گوش جهان می‌رسانند 
ستون‌های استوار پیشرفت فرهنگی کشورند

شيراز- خبرنگار يكهان:  
مهدی رنجبر، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس در پیامی 
به‌پاسداشت فرا رسیدن روز زن و بزرگداشت جایگاه بانوان در فرهنگ و 
هنر استان؛ گفت: به مناسبت فرا رسیدن میلاد بانوی بزرگ اسلام، حضرت 
فاطمه زهرا)س(، این روز فرصتی است تا بار دیگر نقش اثرگذار و الهام‌بخش 
زنان در شکل‌دهی به هویت فرهنگی و اجتماعی جامعه مورد تأمل و تکریم 

قرار گیرد.
وی با اشاره به اینکه، روز زن یادآور این حقیقت است که توسعه‌ 
فرهنگی تنها در سایه‌ مشارکت آگاهانه و اثرگذار زنان ممکن است، اظهار 
داشت: از مادران فرهیخته‌ای که بنیان تربیتی جامعه‌اند تا بانوان هنرمندی 
که صدای فرهنگ را به گوش جهان می‌رسانند، همگی ستون‌های استوار 

پیشرفت فرهنگی کشور هستند.

در پرتو وحی

گناه بزرگ گمرا‌ه ‌کردن دیگران!
»)این کوردلان گمراه بدانند که( باید روزرستاخیز هم 

بار گناهان خود را به طور کامل بر دوش بکشند و هم 

سهمی از گناهان کسانی که به خاطر جهل )و استفاده از 

غفلت و بی‌اطلاعی آنها را( گمراه کرده‌اند. آگاه باشید! که 

آنها بدترین بار )گناه و مسئولیت( را بر دوش می‌کشند 

)چراکه گفتار آنها سبب گمراهی هزاران نفر می‌شود(.«
نخل- 25

اخبار ادبی و هنری

صفحه ۳
دوشنبه ۲۴ آذر ۱۴۰۴
۲۴ جمادی‌الثانی ۱۴۴۷ - شماره ۲۴۰۳۰

هدیه به خوانندگان

رهبر معظم انقلاب: وظیفه داریم فقر و محرومیت را در 
کشور از بین ببریم و به زندگی این قشر بیشتر رسیدگی 

کنیم. این وظیفه ما و وصیت امام)ره( است.

قیمت پایه به ریالعرصه )متر مربع(اعیان )متر مربع(کاربرینوع ملکآدرس ملککد ملک

1944/66447/932/719/200/000/000اداریساختمانتهران - میدان آرژانتین- خیابان بیهقی-کوچه چهاردهم غربی پلاک 97-1213-118

یک شرکت معتبر در نظر دارد ملک خود را با مشخصات مندرج در جداول ذیل 
از طريق مزايده كتبي عمومي به فروش برساند.

 متقاضيان مي توانند جهت كسب اطلاعات بيشتر، بازديد ملک، دريافت اوراق 
مزايده و درخواست شركت در مزايده و تسليم پيشنهادات خود از روز دوشنبه 
مورخ 1404/09/۲۴ لغایت روز سه‌شنبه 1404/۱۰/۰۲ از ساعت 8 صبح الي 16 
)به غیر از پنجشنبه و جمعه ( و یا با شماره‌هاي ذيل الذکر تماس گرفته و جهت 

انجام امور مزايده با هماهنگي نماینده شرکت اقدام نمايند.
بازگشایی پاکت‌های پیشنهادی ارائه شده، در روز چهارشنبه مورخ 1404/۱۰/۰۳ 

ساعت9 صبح صورت می‌پذیرد.
نحوه دريافت ثمن معامله پس از اعلام برندگان بر اساس مبایعه نامه تنظیم شده 

و به‌صورت نقدی خواهد بود.
توضيحات و شرايط:

1. مبلغ پيشنهادي بايد مشخص، معين و بدون ابهام باشد و در پاكت سر بسته 
به وسیله پست پیشتاز و یا به صورت حضوری به آدرس تهران میدان 
آرژانتین – خیابان بیهقی کوچه 14 غربی پلاک 18 کدپستی 1514754733  

ارسال یا تحویل گردد.
2. مبلغ سپرده شركت در مزايده معادل 5 درصد مبلغ پايه مزايده مندرج در آگهي 
مي باشد كه بايد توسط متقاضي به حساب مورد اشاره در فرم پیشنهاد قیمت واريز 

و رسيد آن با قيد مشخصات دقيق ملك انتخابی به صورت جداگانه تحويل گردد.

3. ملک عرضه شده با وضعيت موجود به فروش مي رسد. 
4. هزينه‌هاي آگهي مزايده و ساير هزينه‌هاي مرتبط از برنده مزايده اخذ مي گردد.

5. پرداخت هزینه‌های انتقال و تنظیم سند رسمی و آگهی روزنامه بالمناصفه 
برعهده برنده خواهد بود.

6. در شرایط مساوی بودن قیمت‌های پیشنهادی انتخاب برنده از طریق قرعه 
انجام خواهد گرفت.   

7. تلفن‌های تماس جهت کسب اطلاعات بیشتر و هماهنگی جهت بازدید از ملک عبارتند 
از: 02188546380 و 09924558763 )فقط از ساعت8 صبح تا ساعت16به جزءایام 

تعطیل وپنجشنبه(
8. این شرکت در قبول یا رد پیشنهادها مختار است.

9. به پیشنهادهای فاقد سپرده و یا کمتر از مبلغ مقرر، چک شخصی و یا 
نظایر آن و همچنین به پیشنهادهای فاقد امضاء، مهر و امضای مجاز)در اشخاص 
حقوقی(، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایی که پس از مهلت مقرر واصل شود 

ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
10. درصورت انصراف برنده مزایده از انعقاد قرارداد، وجه سپرده شرکت در مزایده، 

در جهت جبران خسارت به نفع شرکت ضبط خواهد شد.
11. پس از اعلام برنده مزایده، تا پیش از انعقاد مبایعه نامه هیچ مالکیتی برای 
برنده نسبت به مال موضوع مزایده مستقر نگردیده و انتقال مالکیت منوط به 

تنظیم و انعقاد مبایعه نامه خواهد بود.

آگهی مزایده املاک شماره ۲

برخلاف ادعای آزادی بیان، حقوق بشر و دفاع از زنان

استاد ایرانی دانشگاه در آمریکا به اتهام انتقاد از اسرائیل و تمجید از رهبر انقلاب اخراج شد
»شیرین سعیدی« استادیار ایرانی علوم سیاسی 
دانشگاه آرکانزاس در پی حمایت از ایران، تمجید از 

رهبر انقلاب و انتقاد از اسرائیل برکنار شد.
به گزارش ایرنا، روزنامه آمریکایی نیویورک‌پست شنبه به 
وقت محلی گزارش داد که یک استاد علوم سیاسی در دانشگاه 
آرکانزاس به ستایش از رهبر جمهوری اسلامی ایران با استفاده 
از سربرگ دانشگاه و انتقاد از رژیم صهیونیستی متهم شده 

است.
این رسانه آمریکایی افزود: شواهد نشان می‌دهد که 
»شیرین سعیدی« رئیس برنامه مطالعات خاورمیانه دانشگاه 
 از حمید نوری که در سوئد بازداشت بود هم حمایت کرده 

است.
نیویورک‌پست ادامه داد: اکنون، قانونگذاران و گروهی از 
مخالفان ایرانی از مدیران دانشگاه خواسته‌اند که سعیدی را که 
به گفته سخنگوی دانشگاه، روز جمعه از سمت خود برکنار شد، 

بیشتر تحت فشار قرار دهند.
این رسانه آمریکایی اعلام کرد: سعیدی در پیام‌هایی که 
در ماه نوامبر در شبکه اجتماعی ایکس منتشر کرد، از آیت‌الله 
خامنه‌ای رهبر عالی ایران تمجید کرد و برای حفاظت از او دعا 
و تاکید کرد که او »رهبری است که ایران را در طول حمله 

اسرائیل سالم نگه داشت، خدا او را حفظ کند«.
نیویورک پست ادامه داد: او همچنین، اسرائیل را »دولتی 

تروریست« و »نسل‌کش« نامیده است.
 آزادی بیان غربی گزینشی و کاملًا سیاسی است

در همین زمینه، خبرگزاری دانشجو نوشت: »حذف و 
برکناری استادان دانشگاه‌های غربی به بهانه ابراز دیدگاه‌های 
سیاسی یا عقیدتی، بار دیگر نشان می‌دهد که آنچه در غرب 
تحت عنوان »آزادی بیان« و »فضای آکادمیک« تبلیغ می‌شود، 

بیشتر یک پوشش نمایشی است تا واقعیت. 
آنچه در این ماجرا قابل تأمل است، تضاد آشکار بین 
ادعا‌های بلندپروازانه دانشگاه‌ها و محدودیت‌های عملی 
آنهاست. خانم سعیدی حتی برای بیان مواضع خود از شبکه 

اجتماعی استفاده کرده بود، اما حساب او به دلیل »تخطی از 
قوانین« تعلیق شد. همچنین استفاده از سربرگ دانشگاه برای 
ارسال نامه‌ای به منظور حمایت از زندانی سیاسی، بهانه‌ای شد 
برای محدود کردن فعالیت‌های علمی و حرفه‌ای او این رفتار 
نشان می‌دهد که فضای آکادمیک در غرب نه تنها مستقل و 
بیطرف نیست، بلکه کاملًا تحت فشار سیاست‌های ایدئولوژیک 

و خطوط قرمز سیاسی اداره می‌شود.
این نمونه تنها محدود به یک استاد ایرانی در ایالات 
متحده نیست. مقایسه این رویکرد با وضعیت »مهدیه 
اسفندیاری«، فعال حقوق‌بشر که به دلیل حمایت از فلسطین 
زندانی شد، نشان می‌دهد که حتی در سطح جامعه مدنی و 
فعالیت‌های حقوق بشری نیز اصول دموکراسی و آزادی بیان 
در غرب اغلب به شکل گزینشی و ایدئولوژیک اعمال می‌شود. 
حمایت از فلسطین، انتقاد از اسرائیل، یا حتی مخالفت با 
سیاست‌های رسمی آمریکا و متحدانش، می‌تواند به سرعت 
به محرومیت از حقوق اجتماعی، آکادمیک یا حتی آزادی 

فردی منجر شود.
دموکراسی گزینشی؛ واقعیتی پنهان در پس شعار‌های غربی

واقعیت تلخ این است که بسیاری از دانشگاه‌ها و 
نهاد‌های غربی، فضای آکادمیک و آزادی بیان را ابزاری 
برای مشروعیت‌بخشی به سیاست‌ها و مواضع خود می‌دانند، 
نه زمینه‌ای برای بحث آزاد و نقد بیطرفانه. اگرچه شعار 
»دموکراسی، تنوع دیدگاه‌ها و آزادی اندیشه« بار‌ها تکرار 
می‌شود، اما عملکرد عملی آنها نشان می‌دهد که هر گونه 
مخالفت با سیاست‌های رسمی یا ایدئولوژی غالب می‌تواند به 

محرومیت و فشار منجر شود.
ماجرای شیرین سعیدی و مهدیه اسفندیاری، هر دو 
نمونه‌های واضحی هستند که ثابت می‌کنند در غرب، آزادی 
بیان و دموکراسی، تنها در چارچوب ایدئولوژیک مورد تأیید 
قابل اجرا هستند و هرگونه انحراف از این چارچوب، حتی در 
سطح علمی یا مدنی، با محدودیت‌ها و تنبیهات شدید مواجه 
می‌شود؛ بنابراین آنچه غرب به عنوان فضای آزاد دانشگاهی و 

دموکراسی تبلیغ می‌کند، در عمل بیشتر یک نمایش سیاسی 
است تا واقعیتی مبتنی بر اصول علمی و انسانی است.«

پرونده‌سازی ضدانقلاب و صهیونیست‌ها 
علیه استاد زن ایرانی

خبرگزاری فارس نیز درخصوص این ماجرا نوشت:» 
»یهود‌ستیزی« برچسب و اتهامی است که در دانشگاه‌های 
آمریکا برای برکناری و حذف دانشگاهیان اعم از دانشجویان، 
اساتید و حتی رؤسای دانشگاه‌ها در این کشور و کشورهای 

غربی استفاده تام و تمامی از آن می‌شود.
اخیرا »شیرین سعیدی« مدیر برنامه مطالعات خاورمیانه 
دانشگاه آرکانزاس به دلیل اینکه عنوان کرده بود مدیریت رهبر 
انقاب در وقایع بعد از ۷ اکتبر و جنگ ۱۲ روزه ایران را در 
مقابل رژیم صهیونیستی حفظ کرد، مورد بازخواست قرار گرفته 

و از سمت خود در این دانشگاه برکنار شده است.
داستان از این‌جا شروع شده که آف بی‌آی که حالا وظیفه 
انگ‌زنی و اتهام زنی به دانشگاهیان را در آمریکا برعهده‌ دارد 
با بخشی از اعضای ضدانقلاب از جمله »لادن بازرگان« ارتباط 

گرفته و برای این استاد زن پرونده‌سازی صورت گرفته است.
موضوع جالب توجه این است که افرادی همچون »مصی 
علی‌نژاد« که خواهان حمله نظامی به ایران هستند علیه وی 
با واشنگتن پست که این خبر را درج کرده نیز مصاحبه کرده 
است. از سوی دیگر، سعیدی در شبکه اجتماعی ایکس، اسرائیل 
را »دولتی نسل‌کش« نامیده است. کار به جایی رسیده که در 
سرکوب نظرات متفاوت حساب کاربری این استاد دانشگاه را در 

شبکه ایکس بسته‌اند.
»مایک ‌هاکبی«، سفیر ایالات متحده در اسرائیل، در 
ایمیلی به روزنامه واشنگتن پست، با همین اتهام »سم 
یهودستیزانه سرشار از نفرت« سعیدی را محکوم کرد و 
خواستار اخراج این استاد دانشگاه از آمریکا شده است. این 
موضوع نشان‌دهنده یک حلقه تنگ و خفقان در آمریکاست 
که بعد از اعتراض دانشجویان آمریکایی در این کشور نسبت 
به نسل‌کشی صهیونیست‌ها در غزه به وجود آمد و طی آن 

رئیس دانشگاه ‌هاروارد و پنسیلوانیا اخراج شدند و حالا این 
حلقه صهیونیستی با ضدانقلاب ایران برای حذف هرگونه نظر 

متفاوت و غیر از نظرات صهیونیستی همکاری شدیدی دارند.
درحالی آمریکا و ضدانقلاب با همدستی صهیونیست‌ها 
علیه یک استاد زن پرونده‌سازی می‌کنند که همواره شعار 
»زن، زندگی، آزادی« سر داده و خود را مدعی دفاع از آزادی 
نشان می‌دهند. این در شرایطی است که در نمونه‌های 
مختلف زنان قربانی سیاست‌های سرکوبگرانه غرب و 

ضدانقلاب می‌شوند.«
 اخراج استاد ایرانی رسوایی دیگر آمریکا در نقض حقوق بشر 

ناصر سراج معاون امور بین‌الملل قوه قضائیه و دبیر ستاد 
حقوق بشر نیز در واکنش به اخراج شیرین سعیدی استادیار 
علوم سیاسی و مدیر برنامه مطالعات خاورمیانه در دانشگاه 
آرکانزاس به دلیل انتقاد از رژیم صهیونیستی، اظهار داشت: 
حذف و برکناری اساتید ایرانی و مخالفان جنایت‌های رژیم 
نسل‌کش و کودک‌کش صهیونیستی در دانشگاه‌های غربی، 
نشان می‌دهد که آنچه در غرب تحت عنوان »آزادی بیان« و 
»فضای آکادمیک« تبلیغ می‌شود، بیشتر یک پوشش نمایشی 

و ضدحقوق بشری است تا واقعیت.
سراج با اشاره به تمجید و حمایت خانم سعیدی از رهبر 
معظم انقلاب اسامی طی حمله رژیم صهیونیستی به ایران، 
یادآور شد: آنچه در این ماجرا قابل تأمل است، تضاد آشکار بین 
ادعاهای پرطمطراق حقوق بشری آمریکا و برخی کشورهای 
غربی است. وی افزود: اخراج این استاد ایرانی نشان‌دهنده این 
موضوع است که فضای آکادمیک در غرب نه تنها مستقل و 
بیطرف نیست، بلکه کاملًا تحت فشار سیاست‌های ایدئولوژیک 
قرار دارد. چنین اقداماتی تنها محدود به یک استاد ایرانی 
در ایالات متحده نیست؛ ماجرای شیرین سعیدی و مهدیه 
اسفندیاری، هر دو نمونه‌های واضحی هستند که ثابت می‌کنند 
در غرب، آزادی بیان و دموکراسی، تنها شعاری بیش نیست و 
هر آنچه مغایر با خواسته‌های آنها، حتی در سطح علمی یا مدنی 

باشد، با محدودیتّ‌ و اخراج مواجه می‌شود.
حجت‌الاسلام و المسلمین حاجی‌صادقی:

خبرنگاران انقلابی، خط مقدم مجاهدان در جنگ شناختی هستند

پزشکیان در دیدار رئیس ‌مجلس اتیوپی:

بریکس می‌تواند الگوی ارتباطی نوینی
 برای تقویت همکاری‌های کشورهای عضو ارائه دهد

رئیس‌جمهور با تاکید بر علاقه‌مندی ایران برای 
توسعه روابط با اتیوپی، تحقق این هدف را مستلزم 
دقیق  احصای  همکاری،  مشترک  کمیسیون  فعال‌سازی 
نقاط اشتراک، شناسایی ظرفیت‌های مکمل و حرکت در 
مسیر گفت‌وگو، توافق و تفاهم مبتنی بر منافع متقابل 
دانست و گفت: بهره‌گیری هدفمند از سازوکارهای نهادی 
موجود می‌تواند به تسریع روند همکاری‌ها میان دو کشور 

منجر شود.
مسعود پزشکیان در دیدار آقای تاگسه چافو، رئیس ‌مجلس 
نمایندگان اتیوپی، با تاکید بر علاقه‌مندی جمهوری اسامی 
ایران به توسعه و تعمیق روابط دوجانبه، تصریح کرد: ایران 
آمادگی دارد روابط خود با اتیوپی را در تمامی زمینه‌های ممکن 
از جمله حوزه‌های اقتصادی، دیپلماتیک، فرهنگی و امنیتی 

گسترش دهد.
رئیس‌جمهور تحقق این هدف را مستلزم فعال‌سازی 
کمیسیون مشترک همکاری، احصای دقیق نقاط اشتراک، 
شناسایی ظرفیت‌های مکمل و حرکت در مسیر گفت‌وگو، 
توافق و تفاهم مبتنی بر منافع متقابل دانست و خاطرنشان 
کرد: بهره‌گیری هدفمند از سازوکارهای نهادی موجود 
می‌تواند به تسریع روند همکاری‌ها میان دو کشور منجر 

شود.
پزشکیان با اشاره به عضویت مشترک جمهوری اسلامی 
ایران و اتیوپی در سازمان بریکس، این چارچوب چندجانبه را 
بستری ارزشمند و راهبردی برای گسترش تعاملات، تعمیق 
ارتباطات اقتصادی و سیاسی و نیز مقابله با رویکردهای 
یکجانبه‌گرایانه در نظام بین‌الملل توصیف کرد و افزود: بریکس 
می‌تواند الگوی ارتباطی نوینی بر پایه احترام متقابل به حاکمیت 
ملی، تمامیت ارضی، فرهنگ‌ها و تمدن‌های متنوع کشورها ارائه 
دهد و زمینه‌ساز همکاری‌های عادلانه و متوازن در سطح جهانی 

باشد.
وی خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران آمادگی دارد 
با رویکردی مسئولانه و با مشارکت تمامی کشورهای منطقه، در 

مسیر تثبیت و تقویت صلح و امنیت پایدار نقش‌آفرینی کند.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه رویکرد و خواست جمهوری 
اسامی ایران ایجاد جهانی سرشار از صلح، امنیت و عاری از 
جنگ، خشونت و درگیری است، تصریح کرد: باور ما این است 
که انسان‌های آگاه و برخوردار از درک عمیق انسانی، هیچ‌گاه در 
پی جنگ نبوده و نخواهند بود و مسیر گفت‌وگو و همکاری را بر 

تقابل ترجیح می‌دهند.
در این دیدار آقای تاگسه چافو، رئیس ‌مجلس نمایندگان 
اتیوپی نیز ضمن ابراز خرسندی از ملاقات با رئیس‌جمهوری 
اسلامی ایران، بر علاقه‌مندی کشورش برای توسعه و تحکیم 
روابط با ایران به‌ویژه در حوزه‌های دیپلماتیک، اقتصادی و 
امنیتی تاکید کرد و اظهار داشت: پارلمان‌های دو کشور با 

بهره‌گیری از تمامی ظرفیت‌های قانونی و نظارتی خود، پشتیبان 
وزارتخانه‌‌های امور خارجه بوده و تلاش می‌کنند زمینه افزایش 
همکاری‌های دیپلماتیک و تعمیق مناسبات دوجانبه را فراهم 

آورند.
رئیس ‌مجلس اتیوپی با اشاره به اهمیت همکاری‌های 
اقتصادی و تجاری خاطرنشان کرد: اتیوپی مصمم به افزایش 
سطح مبادلات اقتصادی، توسعه سرمایه‌گذاری‌های مشترک با 
ایران و استفاده مؤثر از ظرفیت‌های سازمان بریکس، از جمله 
بانک توسعه جدید این سازمان برای تقویت بنیان‌های همکاری 

اقتصادی و مالی است.
تاگسه چافو همچنین با اشاره به اشتراکات گسترده 
فرهنگی و تمدنی میان دو ملت ایران و اتیوپی، نقش جمهوری 
اسامی ایران در استقرار و تقویت صلح و امنیت در غرب آسیا 
را حائز اهمیت دانست و گفت: اتیوپی نیز در تلاش است همانند 
ایران،‌ نقشی سازنده و مسئولانه در منطقه شاخ آفریقا ایفا کند 
و همکاری و هم‌‌افزایی دو کشور در حوزه صلح و امنیت می‌تواند 
تاثیری مثبت و ماندگار بر ثبات و آرامش در غرب آسیا و قاره 

آفریقا بر جای گذارد.
 لزوم ایجاد یک ساختار صحیح مدیریتی و اجرائی

 در حوزه حکمرانی آب
جلسه »شورای همکاری دولت و دانشگاه در مدیریت بحران 

آب«، به ریاست پزشکیان برگزار شد.
در این نشست، گزارش مبسوطی از اقدامات انجام شده 
در این کارگروه علمی ارائه شد. بر اساس گزارش ارائه شده، با 
تشکیل شورای همکاری دولت و دانشگاه در مدیریت بحران آب، 
یک مدل همکاری جدید شکل گرفته که باعث ایجاد تحول در 
زمینه مدیریت بحران و حکمرانی آب بر پایه گفتمان مشترک 

بین دولت و دانشگاه شده است.
در این کارگروه چهره‌های دانشگاهی و متخصص، از 30 
دانشگاه دعوت به مشارکت شده و با تقسیم پهنه جغرافیایی 

کشور به 9 حوضه آبی، برای هر حوزه تفاهم‌نامه‌هایی با مشارکت 
ذی‌نفعان و بر پایه اقتضائات جغرافیایی و اقلیمی آن بخش تهیه 

شده است.
از 30 دانشگاه حاضر در ترکیب کارگروه، 12 دانشگاه نقش 
محوری و بقیه دانشگاه‌ها در سطح ارائه مشاوره مشارکت دارند 
که قرار است،‌ نقش آنها نیز به مرور ارتقا یابد. همچنین از نظرات 
اساتید ایرانی فعال در دانشگاه‌های مطرح جهان نیز در این 

کارگروه بهره گرفته شده است.
کارگروه، موضوع حکمرانی آب را در سه حوزه عمده آب 
کشاورزی، آب صنعتی و آب شرب پیگیری کرده و برای ایجاد 
هماهنگی‌های لازم، 3 کمیته اقتصادی، اجتماعی و حقوقی نیز 
شکل گرفته است. در نتیجه این هم‌افزایی علمی، تاکنون 20 
راهبرد کلان در زمینه مدیریت و حکمرانی آب تدوین و ارائه 

شده است.
در این جلسه همچنین گزارش مبسوطی از سیر عملکرد 
دولت‌ها از ابتدای پیروزی انقلاب اسامی و همچنین تحولات 

صورت گرفته در زمینه قوانین و مقررات حوزه آب ارائه شد.
به تصریح گزارش ارائه شده، گلوگاه مدیریت آب در 
کشور، مصرف آب بخش کشاورزی است که باید در وهله اول 
با اصلاح الگوی کشت و فرهنگ‌سازی متناسب سامان داده 
شود. همچنین موضوع تعارض منافع در حوزه مدیریت آبی 
کشور و ضرورت مدیریت آن نیز از دیگر بخش‌های گزارش ارائه 
شده بود که بر اساس آن یکی از اقدامات ضروری اصلاح عرف 
جاری درباره اختصاص یارانه کلان به آب به‌خصوص در بخش 

کشاورزی است.
بر اساس گزارش‌های ارائه شده همچنین تاکید شد که 
مدیریت آب با ارائه صرف راهبرد قابل اصلاح نیست و باید 
قوانین و ضوابط دقیق در این زمینه تدوین، با جدیت اجرا و بر 

اجرای آن نظارت شود.
همچنین بر اساس برنامه‌ریزی انجام شده، در استان‌ها، 

استانداران رؤسای شورای همکاری دولت و دانشگاه در مدیریت 
بحران آب هستند.

در گزارش ارائه شده افزایش درصد موفقیت تصمیمات و 
برنامه‌های این کارگروه، در گرو مشارکت فعال جامعه محلی 
و همه ذی‌نفعان در تصمیم‌سازی‌ها و تصمیم‌گیری‌ها، ارزیابی، 
بازبینی و اصلاح فرآیندهای فعلی حکمرانی آب و اتخاذ و اجرای 

تصمیمات بر پایه شایسته‌سالاری برشمرده شده است.
در پایان این جلسه مقرر شد وزارت کشور در اولین فرصت 
جلسه‌ای را برای جمع‌بندی و نهائی‌سازی نظرات و برنامه‌های 
ارائه شده با حضور استانداران و دانشگاهیان عضو کارگروه برگزار 

و گزارش نهائی شده، به رئیس‌جمهور ارائه شود.
پزشکیان در بخش پایانی این نشست، ضمن تشکر از 
اقدامات انجام شده توسط اعضای هیئت علمی دانشگاه‌ها 
در این زمینه، با تأکید بر ضرورت ایجاد ساختار هدفمند و 
هوشمند مدیریتی در زمینه حکمرانی آب، اظهار داشت: از 
اقدامات فشرده‌ای که در زمینه مدیریت بحران آب انجام 
شده تشکر می‌کنم. از متخصصانی که می‌دانند و می‌فهمند 
که چگونه می‌توان این بحران را مدیریت کرد، می‌خواهم که 
در طرح و برنامه‌هایشان 4 اصل مدیریتی ثابت شده جهانی، 
یعنی عدالت‌محوری، توسعه روابط بین‌بخشی، جلب مشارکت 
مردمی و بهره‌گیری هدفمند از تکنولوژی مورد نیاز برای تسریع 
و تسهیل در دستیابی به اهداف تعیین شده به شکل ویژه مورد 

توجه قرار دهند.
رئیس‌جمهور پیشبرد برنامه‌های ملی و استانی در حوزه 
حکمرانی آب را منوط به ایجاد یک ساختار صحیح مدیریتی 
و اجرائی دانست و افزود: سازمان‌های مرتبط و مسئول، به 
صورت یکپارچه با یکدیگر تعامل داشته باشند و فعالیت‌ها و 
مأموریت‌های تخصصی خود را در این ساختار به صورت هم‌افزا 
انجام دهند. همچنین چنانچه در این زمینه نیاز به قوانین و 
مقررات جدید باشد، تهیه و تصویب آن را پیگیری خواهیم کرد.

نماینده ولی فقیه در سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی گفت: جنگ 
شناختی یعنی تلاش برای کنترل 
»آنچه مردم می‌دانند« و »آنچه 
مقدم  خط  در  رسانه  و  می‌خواهند« 

این نبرد قرار دارد.
والمسلمین عبدالله  حجت‌الاسام 

حاجی‌صادقی، نماینده ولی فقیه در سپاه 
پاسداران انقلاب اسامی با حضور در 
خبرگزاری تسنیم، از بخش‌های مختلف 

خبرگزاری بازدید کرد.
در جریان این بازدید، مجید قلی‌زاده، 
مدیرعامل خبرگزاری تسنیم و جمعی از 
مدیران خبرگزاری، به ارائه توضیحاتی 

درباره موضوعات رسانه‌ای در کشور 
و همچنین روند فعالیت خبرگزاری 

پرداختند.
همچنین، هدیه روز زن خبرنگاران 
خانم تسنیم، توسط حجت‌الاسلام و 

المسلمین حاجی‌صادقی اهدا شد.
نماینده ولی فقیه در سپاه پس 

از بازدید از بخش‌های مختلف تسنیم، 
در نمازخانه این خبرگزاری و در جمع 
خبرنگاران و کارکنان این رسانه به 
حجت‌الاسلام  پرداخت.  سخنرانی  ایراد 
بخشی  در  حاجی‌صادقی  والمسلمین 
از سخنرانی خود با اشاره به اهمیت 
جنگ شناختی و کار رسانه‌ای در 

دنیای امروز، خطاب به حاضرین 
گفت: شما که در برابر دشمن ایران و 
اسلام به جهاد تبیین و مقابله با جنگ 
شناختی دشمن می‌پردازید، مجاهدان 

در راه حق هستید.
به گزارش تسنیم، وی با تبیین 
مفهوم »جهاد« در عرصه رسانه، تأکید 
کرد: جهاد صرفاً به تلاش معمولی اطلاق 
نمی‌شود، بلکه مستلزم به میدان آوردن 
همه توان، ظرفیت و سرمایه انسانی است 
و زمانی معنا می‌یابد که در برابر دشمن و 
در مواجهه با یک تهاجم واقعی انجام شود.

نماینده ولی فقیه در سپاه با بیان 
اینکه هر فعالیت علمی، فکری و رسانه‌ای 
اگر در برابر جبهه دشمن تعریف شود، 
جهاد محسوب می‌شود، افزود: جهاد 
ذاتاً با مبارزه همراه است و مبارزه یعنی 
حضور فعال و آگاهانه در میدان رویارویی 
با دشمن؛ امروز این میدان، بیش از هر 
زمان دیگری، عرصه جنگ شناختی و 
رسانه‌ای است. حجت‌الاسلام و المسلمین 
حاجی‌صادقی با اشاره به آیه شریفه 
سُبُلنََا«،  لنََهْدِینََّهُم  فیِنَا  جَاهَدُواْ  »وَالذَِّینَ 
خاطرنشان کرد: جهاد زمانی ارزش 
حقیقی پیدا می‌کند که فی‌سبیل‌الله باشد 
و هیچ انگیزه شخصی، جناحی یا دنیوی 
در آن دخالت نداشته باشد. کار رسانه‌ای 
اگر برای خدا و در مسیر حق انجام شود، 

مشمول وعده نصرت الهی خواهد بود.
نماینده ولی فقیه در سپاه با اشاره به 
ماهیت جنگ شناختی، گفت: دشمنان 
امروز نه صرفاً با سلاح نظامی و اقتصادی، 

بلکه با تلاش برای مدیریت آگاهی‌ها 
و تصرف ذهن‌ها و قلب‌ها وارد میدان 
شده‌اند. جنگ شناختی یعنی تلاش برای 
کنترل »آنچه مردم می‌دانند« و »آنچه 
می‌خواهند« و رسانه در خط مقدم این 

نبرد قرار دارد.
وی با یادآوری اینکه انقلاب اسلامی 
در طول بیش از چهار دهه حیات خود 
با فراز و نشیب‌های فراوانی مواجه بوده 
اما هرگز متوقف نشده است، افزود: 
سختی‌ها، تهدیدها و حوادث تلخ، 
بخشی از سنت الهی برای رشد، پالایش 
و قوی شدن جبهه مؤمنان است و در 
نهایت به تضعیف و زوال دشمن منجر 

خواهد شد.
نماینده ولی فقیه در سپاه با 
قدردانی از تلاش‌های خبرنگاران و 
کارکنان خبرگزاری تسنیم، تصریح کرد: 
شما در خط مقدم جهاد تبیین قرار 
دارید و باید با افتخار بر هویت انقلابی 
خود، اجازه نفوذ دشمن به مرزهای 
فکری و اعتقادی جامعه را ندهید و در 

صورت نفوذ، آن را خنثی کنید. 
والمسلمین  حجت‌الاسام 
حاجی‌صادقی با تأکید بر ضرورت 
استقامت و امید، خاطرنشان کرد: 
خداوند فتوحات بزرگی را برای جبهه 
انقلاب اسامی مقدر کرده است و 
مهم آن است که هر یک از ما در این 
پیروزی‌ها سهمی داشته باشیم. امروز، 
زمان تلاش، کاشتن و ساختن دنیا و 

آخرت است.


